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Руске снаге инфилтрирале су се у стратешки важан град Константиновку на истоку
Украјине и покушавају да га опколе, а цело подручје сада је практично „сива зона” коју
нико у потпуности не контролише, рекли су украјински војници, пише ББЦ.

  

  

Костјантињивка се сматра улазом у остатак региона Донбас. Ако град падне, руске
снаге могле би да напредују ка последњим преосталим украјинским упориштима на
истоку, Краматорску и Славјанску, и тако се приближе потпуном заузимању Донбаса,
што је један од кључних циљева Кремља у овом рату, пише ББЦ.

  

Ово руско напредовање уследило је после вишемесечног застоја на фронту, током којег
су украјински команданти тврдили да су ове године вратили више територије него што су
изгубили, ометајући притом кључне московске линије снабдевања.
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Недавни украјински удари на рафинерије нафте у Русији и несташице горива на Криму
такође су имали за циљ да скрену пажњу Руса на сукоб.

  

Сукобљени извештаји о стању на терену

  

У Костјантињивки су руски војници напредовали са југа, а примећени су и на северним
ободима града. Москва тврди да њене снаге брзо напредују у југозападном делу града и
да су опколиле украјинске војне јединице, што Кијев негира.

  

Бригадни генерал Александар Бакулин, командант задужен за одбрану града,
инсистира да је „ситуација под контролом” и да „непријатељ нема успеха”. Ипак, признаје
да се у граду и даље налази око 130 руских војника.

  

Међутим, украјински војници на терену описују суморнију слику.

  

„Улазе нам иза леђа, а у урбаним условима изузетно их је тешко истерати”, каже
украјински пилот дрона који делује на том подручју и жели да остане анониман.

  

Слично тврди и украјински официр из јединице која делује унутар града, рекавши да је
ситуација на терену далеко озбиљнија него што су украјински званичници спремни јавно
да признају.

  

„И даље имамо групе за чишћење и јуришне групе унутар града, али Руси успевају да
тамо гомилају све више војника”, рекао је официр, такође анонимно.

  

Урбане борбе и рат дроновима
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Свака зграда у Константиновки служи као потенцијално склониште, а летње растиње
пружа додатни заклон. То је руским снагама омогућило напредовање унутар „зоне
уништења”, где украјински дронови могу да открију сваки покрет. Притом су се руски
пилоти дронова усредсредили на уништавање украјинских лансирних положаја како би
свом пешадијском саставу обезбедили предах.

  

Један украјински пилот дрона објаснио је да су, док су његове колеге гађале руску
пешадију, Руси за уништавање украјинских посада дронова користили артиљерију,
вишецивне ракетне бацаче и авијацију.

  

„Пошто посвећујемо мало времена тражењу и гађању непријатељских пилота, они могу
слободно да делују, откривају наше положаје и ми смо принуђени на повлачење. Тако се
помера линија фронта”, објашњава он.

  

Споро, али постојано напредовање

  

Украјински официр чија јединица делује у граду тврди да је темпо руског напредовања
веома спор.

  

„Понекад се дневно помере 100 метара. Понекад чак и пузе како би стигли до следеће
зграде”, каже он.

  

Руске снаге користе стратегију сличну оној примењеној при заузимању Покровска,
напредујући са бокова како би опколиле град и пресекле руте снабдевања. Чини се да
Кремљ жели да што пре заузме Константиновку како би скренуо пажњу са украјинских
успеха на другим местима.

  

Ситуација је прерасла у „велику кризу”, упозорава украјински пилот дрона. Снабдевање
је постало изузетно тешко, а украјински пројекат за праћење фронта ДеепСтате
оцењује да је пад Костјантињивке „питање времена”.
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Када се то догоди, логистика на том подручју постаће знатно сложенија, а останак у
Краматорску „изузетно опасан”.

  

Други украјински војник који се бори у граду рекао је да не добијају потребна појачања,
а команданти нерадо извештавају о изгубљеним положајима јер би им тада било
наређено да их поново заузму.

  

„Немамо довољно људи да задржимо оно што још контролишемо, а камоли да
организујемо нападе”, рекао је.

  

Пилот дрона закључује:

  

„И даље се боримо унутар града. Али ако не променимо приступ и не почнемо да
уништавамо њихову логистику и гађамо њихове пилоте, они ће наставити да напредују.”

  

(Би-Би-Си)
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